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Oggetto: 
Contributo Per 
La Fornitura Gratuita
 o Semigratuita Dei Libri Di Testo Anno Scolastico 2019-
2020’
Possono accedere ai contributi gli studenti aventi i seguenti requisiti: 
• residenza nel Comune di Monterotondo;
 • indicatore della Situazione Economica Equivalente (ISEE) in corso di validità del nucleo familiare dello studente non superiore a € 15.493,71; 
• frequenza nell’a.s. 2019/2020 presso gli Istituti di Istruzione secondaria di I e II grado, statali e paritarie. A convalida dei suddetti requisiti, alla domanda per l’erogazione del contributo deve essere allegata: – attestazione ISEE, in corso di validità rilasciata gratuitamente dai CAAF, per quanto attiene la situazione economica del nucleo familiare dello studente; – dichiarazione sostitutiva di certificazione per quanto riguarda la residenza e la frequenza all’Istituto Scolastico (D.P.R. n. 445/2000); – copia del documento di identità in corso di validità del soggetto richiedente che firma l’istanza di contributo.
È stato predisposto un modello di domanda per la richiesta del contributo per l’acquisto dei libri di testo per gli studenti iscritti alla scuola secondaria di primo grado (medie) e scuola secondaria di secondo grado (scuole superiori), da ritirare presso: – l’Ufficio Informa Comune; – l’Ufficio Scuola del Servizio Autonomo Politiche Educative del Comune di Monterotondo;
Modulo di domanda da consegnare compilato e firmato all’Ufficio Protocollo del Comune
ENTRO E NON OLTRE LE ORE 17,20 DEL 28 NOVEMBRE 2019
(nei giorni dal lunedi al venerdi dalle ore 8,45 alle ore 12,30
il martedi ed il giovedi dalle ore 8,45 alle ore 12,40 e dalle ore 15,20 alle ore 17,20 presso l’Ufficio Protocollo)
http://www.comune.monterotondo.rm.it/notizia/contributo-per-la-fornitura-gratuita-o-semigratuita-dei-libri-di-testo-anno-scolastico-2019-2020/
  
L’Assessor
e
(
Matteo Gaetano Garofoli
)
)
image1.jpeg
?#

|Comune di
@?’ Monterotondo

| Provincia di Roma





