Monterotondo, 5 Marzo 2020

A tutto il Personale Docente
Al personale ATA
Ai Sigg. Genitori
Al DSGA
Ulteriori misure relative alla Sospensione delle Attività Didattiche dal 5 al 15 Marzo 2020

In base al DPCM del 4 Marzo 2020 le attività didattiche sono sospese dal 5 al 15 Marzo 2020.  Il personale ATA, CS e AA, rimane regolarmente in servizio quotidianamente in orario antimeridiano a partire dalle ore 7.30, con eventuali margini di flessibilità da concordare con il DSGA. 
L’attività Amministrativa degli Uffici si svolgerà regolarmente, atteso che le postazioni di lavoro degli uffici di segreteria sono nel rispetto delle prescrizioni del DPCM relative alla distanza minima tra le persone. L’accesso ai servizi di segreteria da parte della utenza verrà consentito per le sole necessità di consegna di documenti urgenti e importanti, privilegiando la comunicazione telematica già in uso.
I Collaboratori Scolastici provvederanno ad effettuare operazioni di pulizia approfondita dei locali e delle suppellettili utilizzate nei locali scolastici segnalando al DSGA l’eventuale mancanza di dispositivi di prodotti specifici e/o protezione individuale, come guanti in lattice. Si richiede cortesemente di procedere al cosiddetto “lavoro di sgrosso”, di norma impossibile con gli alunni a scuola.

Docenti e Didattica a Distanza
I Docenti di scuola primaria e secondaria, in assenza della normale attività didattica, sfruttano tutti i mezzi tecnici a disposizione della scuola:
· i laboratori informatici;
· le LIM;
· il Registro Elettronico Axios;
· eventuali prassi utilizzate già nella classe Virtuale Edmodo o altre modalità BYOD,
collegandosi alle pagine Web messe a disposizione dal Ministero e dall’INDIRE, o da altre piattaforme dedicate, e si attivano per offrire a tutti gli alunni modalità di didattica a distanza.
I Docenti tutti sono invitati a leggere scrupolosamente la Nota Ministeriale Didattica a distanza. Azioni di informazione e supporto da parte dell’USR Lazio, e  qui allegata, che offre un vasto panorama di applicazioni https://www.usrlazio.it/index.php?s=1052&wid=8653
In più, la nostra scuola si è subito registrata sulla piattaforma fornita dal sistema Axios denominata “Impari”. Detta implementazione sarà disponibile a giorni. Nel frattempo, nell’ambito della loro autonomia, i docenti si attivano responsabilmente per:
· assegnare compiti agli studenti tramite il Registro Elettronico;
· caricare materiali didattici condivisi con il CdC ed eventuali materiali di approfondimento;
· particolare riguardo dovrà essere prestato alle specifiche esigenze degli alunni con disabilità. 
NB L’assegnazione stessa dei compiti sul RE, ad ovvia conoscenza dei genitori, ha vincolo di obbligatorietà al loro svolgimento da parte dei discenti. La verifica e la valutazione da parte dei docenti avverrà in remoto o, nel caso ciò fosse impossibile per cause telematiche, al rientro a scuola. 
I Docenti, qualora necessario, potranno recarsi a scuola per ritirare materiale e/o usufruire di mezzi e strumenti per l’attività di didattica a distanza, che resta di natura obbligatoria essendo il diritto allo studio un diritto imprescindibile che va garantito contrattualmente dalla funzione docente.
Certamente la metodologia a distanza resta l’unico baluardo per evitare la dispersione degli alunni da una regolare attività didattica con relative ripercussioni sul risultato degli apprendimenti.
Nella scuola della Infanzia sarà opportuno trasmettere materiali e assegnazioni di tipo tradizionale. Le docenti d’infanzia sono invitate a coordinarsi fra loro e con le famiglie per agire in modo uniforme e funzionale, nel rispetto delle norme generali di prevenzione e contenimento nel caso di incontri organizzativi fra colleghe, cercando di stimolare i bambini al proseguimento delle attività scolastiche a casa.
Si ringraziano tutti i Docenti e tutti i Genitori per la massima reciproca collaborazione proattiva che questo momento di emergenza Nazionale esige più che mai.

                                                                          Il Dirigente Scolastico
                                                                                       Luca Rinaldo Villani
